

婚外恋被情人曝光 水务局长丢官

山东淄博市张店区水务局长受处分,涉嫌经济问题金额仅3000元遭质疑

因“转正”要求被拒,日前,缠绵了一年又两个月的情人张艳(化名)终于将与山东省淄博市张店区水务局长鲍振华之间的地下恋情,在电视上曝光,社会舆论一片哗然。

昨日,张艳得到了淄博市张店区纪委的正式通知,纪委对鲍振华的调查已经有了结论,鲍振华因违反道德违规报销被撤职,开除党籍留党察看2年。在被处分期间,不得担任重要职务。而对张女士举报的鲍振华若干经济问题,经调查涉嫌违规的金额只有3000元。

“包养”查证属实 经济问题查无实据?

据知情人介绍,8月3日上午,张艳赶到张店区纪委,鲍振华案的主办人员刘某按程序告知了对鲍振华的处理结果。此前,张艳也曾经接到纪委通知,鲍振华涉嫌违规金额3000元,并要求张艳签字确认证据。

据知情人介绍,张艳举报的鲍振华感情欺骗和有经济问题,以及在2008年利用女儿参军之机,大摆宴席,

收取礼金20多万元。关于鲍振华包养张女士的问题证据已经被电视台公开,鲍振华自己也承认了此事,并有张艳的内裤和鲍振华本人的体液,证据确凿。

此外,纪委对鲍振华宴请收取礼金的调查结论是,鲍振华实收礼金6万元,属于正常的“人际交往”。而鲍振华在若干工程发包中,“手续完备,没有发现问题”。

该知情人还介绍,目前鲍振华已经解除“双规”,在家中反省。结论传开后,当地政界还一度盛传,他很快会东山再起。

鲍振华两袖清风? 至少有4处房产

鲍振华在淄博具有良好的人缘和口碑,其名下也没有巨额财产,还算清廉。

记者在淄博采访时发现,这个说法则被质疑为水分。据知情人士介绍,鲍振华家至少有4处房产。在知情人士的指引下,我们找到了鲍振华家分别位于淄博共青团路、政府家属院、世纪花园、祥瑞花园4处房产。

据查,鲍振华家位于共青团路的写字间,在公园街办事处辖区的荣宝斋大厦楼上。鲍振华任公园街道办事处书记,据悉,从将鲍振华告到纪委以后,举报人张艳处境十分困难。她本人则遭遇了很多

该区域的拆迁,改造完成后,在原址新建的大楼里,鲍振华就买了一个写字间,但产权在其妻吕某的名下。

鲍家的另一处商业用房在世纪城,属底层临街门面房,在淄博重点发展区域。该房产也在其妻名下。

此外,鲍振华家位于祥瑞花园的豪宅位于顶层,属张店区政府的新建宿舍区,所有的住户都是以低于市场价的优惠条件购得,业主全是机关单位的相关人士。鲍振华家的房产位于52栋1单元,豪华装修,全套的红木家具,据知情人介绍,该房的装修和家具就耗资数十万。但该房的产权被登记在其17岁女儿的名下。据悉,由于房产不在鲍振华的名下,张店区纪委没有对此进行调查,也导致了当地人士的广泛质疑。

昨日,记者拨打鲍振华的手机时,发现他的手机一直处于关机状态,其妻也拒绝接受任何采访。

曾想17万买断孽债 情人称其未获应有处罚

据悉,从将鲍振华告到纪委以后,举报人张艳处境十分困难。她本人则遭遇了很多

在网上的谩骂。其中还有人将她和前夫的真实信息公布在网上,并导致了更多猎奇者的人肉搜索。

7月28日,张艳在百度的“鲍振华吧”发帖,讲述了自己的“委屈”。在这篇帖子中,张艳否认了自己是鲍振华的情人,而坚称是鲍振华许诺要离婚娶她之后,她才坠入了鲍振华的情网中。她爱的是鲍振华的君子风度和才气,而不是权色交易。帖子详细地介绍了她和鲍振华一年来的地下恋情。鲍振华在地下恋情中表现得十分体贴,帖子称鲍振华甚至亲自下厨,挥汗如雨地为张艳做饭。在2008年的10月,她还为鲍振华怀孕,最后不得不人工流产。

在6月17日双方吵架后,鲍振华就想彻底抽身,让自己的手下耿某出面斡旋,并提出一次性给她17万作为补偿,从此两清。但该提议被一心想当鲍振华妻子的张艳拒绝。

据知情人介绍,纪委将处理决定通知张艳后,张艳表示,鲍振华并没有得到应有的处罚,她不能接受。但她是否还会采取进一步行动?目前不得而知。

据《成都商报》

哭笑不得

没有女朋友 他找警察帮忙

东西被盗了,找警察;遇到坏人了,找警察……但要不到女朋友,也去找警察,这就少见了。日前,四川遂宁市高升街派出所就遇到这样哭笑不得的事:一名青年男子声称自己找不到女朋友,到派出所恳求警察帮忙。在派出所磨蹭1小时后,该男子的父亲把他强行带走了。

“警察哥哥,你们要帮我找个女朋友。”7月27日上午,一名二十七八岁的红衣男子走进高升街派出所,向警察求助。

“这,这个忙,我们帮不了你……找女朋友是你个人问题。”民警严俊峰回答道。

但该男子不听解释,仍然

据《华西都市报》

车钥匙丢了 动车晚点2小时

汽车的启动钥匙丢了,汽车就行驶不了;D字头火车的主控钥匙丢了也一样,火车也是寸步难行。

昨日,天津开往沈阳的D175次列车就出现了上述情况,由于列车主控钥匙丢失,造成该列车晚点2个多小时。

D175次列车的正常发车时间应该是晚6时16分,正点到达沈阳北站时间是晚10时55分。乘坐此次列车的刘先生是沈阳人,来天津办事。他于晚6时许于天津站检票上车,坐下不一会儿,列车广播就发布了一条消息,大意是D175次列车主控钥匙丢失,请广大旅客稍等,列车可能会晚点。

刘先生通过手机介绍说:

“主控钥匙,就相当于动车的总开关。”他说,“动车是两头牵引列车,有两个火车头,没有主控钥匙,列车电路就无法工作,根本不可能运行。”

晚7时30分许,列车广播再次公布一条消息,大意是:列车主控钥匙没有找到,现在紧急从北京调来备用钥匙,大约需要40分钟。

晚8时20分,滞留了2个小时的D175次列车终于启动。

据《辽沈晚报》

生命之痛

一社保队员遇袭不幸身亡

昨天零点左右,在上海南汇祝桥工业园区内,民警和联防队员在盘查一名可疑男子时,对方突然拔刀行凶,致使社保队员一死两伤,行凶男子被当场擒获,目前警方正在调查此案。

前天深夜11时40分,祝桥派出所民警在图像监控系统中发现一男青年行迹可疑,遂指令附近的巡逻民警和社保队员前去处置。

随后,民警和社保队员到场后,依法要求该男子接受检查,该男子见状后慌忙逃跑。民警和社保队员紧追其后,在逃跑中该男子突然反身拔刀行凶,刺伤包括社保中队长张爱平。

据介绍,行凶的男子被当场抓获,从其身上搜出了1把三角尖刀以及1把玻璃刀。对于行凶人,男子供认不讳,但他却拒不交代自己的身份、作案动机以及深夜出现在工业园的原因。经警方初步调查,犯罪嫌疑人姓莫,江苏常州人,目前案件情况在进一步侦查中。

据上海《青年报》

吃方便面后 兄妹中毒而死

7月26日上午11时左右,甘肃省天水市秦州区汪川镇成家沟自然村农民成某家中5人食物中毒,被紧急送往天水市第一人民医院抢救。截至26日下午7时,2人经抢救无效死亡,另3名中毒人员正在全力抢救和治疗中。

7月26日上午11时左右,秦州区汪川镇成家沟自然村村民成A、成B(化名)两兄弟,成A的妻子和13岁的儿子小利,成B的3个孩子共5人食物中毒,被紧急送往天水市第一人民医院抢救。当天,小利和成B9岁的女儿小玉经抢救无效死亡。目前,成A的妻子经抢救已脱离危险,正在治疗中,成B的另两个孩子经检查无中毒迹象,已出院

回家。由于事发突然,第二天就有传言说,“方便面里有毒,可不敢吃了。”“方便面毒死人了。”等一些小道消息不胫而走,当地人“谈面变色”。

据村主任成社教介绍,“案子正在侦破中,有一点可以断定,毒源绝对不在方便面里。他接着又告诉记者,前一天,也就是25日晚饭时,成B的三个孩子吃了三袋方便面,没出现任何问题,第二天早饭时,小利和母亲泡了相同牌子的方便面,先给猫喂了些,剩下自己吃了,先是猫死亡,紧接着母子俩出现中毒症状。后来大人们都忙着送母子二人去医院,让小玉过来看门,也不知这孩子吃了什么,结果也中毒死了。”据《西部商报》

他们都是生人



三人书写了一个传奇

生人1

三胞胎曾同日娶妻如今共庆80大寿

前日,广州幸运楼泰康路店龙凤厅,胡柏林、胡柏成、胡柏祥三位老人度过了一个难忘的“80大寿”。他们围在饭店特地为他们订做的生日蛋糕前,欢喜神情好似顽童,在众人的喝彩声中,三位老人手握着手,一起举刀切开大蛋糕。

同年同月同日生,同年同月同日结婚,数十年来生活在同一屋檐下……80年来,兄弟三人书写了一个传奇。

三兄弟同日娶妻成佳话

1929年农历6月16日,在顺德大良,兄弟三人降生。不过在那时,生三胞胎并不完全是件令人高兴的事,尤其是在穷人家。9岁时,老大和老三就被卖到惠州有钱人家做苦力。

命中的缘分让兄弟三人得以团聚,三兄弟随父母迁居广州,住进广州市珠光路侨商街17号,一住就是40多年。

在胡柏成女儿的记忆里,父辈三兄弟不仅相貌长得像,连三颗心都像是一颗心,“建国初期,他们靠在街上帮人擦鞋帮补家用,那时他们在三个不同地方擦鞋,如果一个出了什么事情,另

生人2

男子百亿天价“卖思想”

举牌拍卖、征婚的事不鲜见,可昨天下午,在广西南宁民族广场有3人举牌卖起了思想,而且还开出100亿元天价,引来了市民驻足,大家对此议论纷纷。

这3个卖思想的市民举牌站在夏日的民族广场上。两名戴墨镜的年轻女子衣着时髦,一男子还戴着一个面具,不仔细看,还以为是某样商品的促销活动,走近一看,这“商品”挺特别,男子胸前的牌子上写着:卖思想,100亿!两名女子则分别斜挂着思想代言人的带子。

男子自称姓莫,来自梧州,在一家文化公司任职。他

外两个必定立刻赶到解决”。

1953年10月13日,用同一辆车,在同一家饭店,兄弟三人同时迎来了各自的新娘!人们纷纷挤到饭店目睹这一“奇观”。

共同生活40年没红过脸

前日的寿宴上,厅堂正中摆放着两幅全家福,一幅摄于10年前,三位老人70大寿,一幅摄于几天前。两幅全家福上,满堂儿孙簇拥着三位老人,老人笑容可掬。

“我们三兄弟从最初的拉黄包车,到后来做搬运工,最后一起进入‘市二运’当汽车维修员,为了这个大家庭,我们什么苦都吃过。但无论什么苦难,都没有把我们分开。”

现在,兄弟三人均有不错的退休金、医疗保险,生活处处有保障。

“在同一屋檐下生活40多年,我们从没为一件事红过脸。”兄弟三人最欣慰的,莫过于大家庭和和气气几十年,相处十分融洽。老三腿部不便,老大、老二就经常陪着老三到公园散步,或出去喝茶。

酒过三巡,孝顺的儿孙问起老人,还有何生日愿望?三老不约而同地讲到,希望家庭成员都能身体健康、相处融洽。

据《羊城晚报》

生人3

9岁女当上“国家棋协大师”



王希源

7月24日,首届全国国际象棋棋士赛在哈尔滨落幕,吉林省9岁的参赛小棋手王希源夺得女子棋士A组比赛的冠军,获得中国国际象棋业余等级最高级别“国家棋协大师”称号。她也是吉林省最年轻的“国家棋协大师”。

据《新文化报》